



史提芬居里入關鍵三分

勇士險勝爵士19連勝



【大公報訊】勇士昨天在NBA常規賽作客對爵士，憑史提芬居里在最後1分鐘連取5分下，以106：103險勝爵士，又刷新歷史開季最佳紀錄至19連勝，跨季23連勝亦成為NBA歷史第3長的連勝紀錄；另一西岸球隊火箭作客對活塞，則在5人得分「雙雙」下以105：116落敗，兩連勝終止。

▲勇士的史提芬居里（左）避開爵士球員尼圖的攔阻上籃

法新社

勇士首節打出1波11：4攻勢，首節領先26：20，第2節雙方表現差不多，半場勇士領先53：48。下半場，勇士仍無法以連環快攻拉開比分，第3節僅多贏1分至83：77，末節餘下1分03秒時，爵士追成101：101平手，史提芬居里此時挺身而出，於剩下51.9秒時射入關鍵三分球，拉開至104：101，之後雙方各取兩分，勇士以3分之差險勝。勇士的史提芬居里取得

全場最高的26分，特雷蒙格連及基利湯遜亦獲20分，史提芬居里賽後說：「未來的對手不會因為己隊獲19連勝便害怕，我們之後將要繼續迎來硬仗。」爵士球員表現不錯，G夏禾特獲全隊最高的24分。

火箭作客以11分之差不敵活塞，前者射手夏登雖獲全隊最高的29分，但仍被活塞獲全場最高31分的烈治積遜比下去，活塞因此得以結束兩連敗。

周一NBA賽果			周三常規賽賽程		
主場	比 分	作客	開賽（香港時間）	主	客
活塞	116：105	火箭	周四早上8時	黃蜂	勇士
熱火	95：105	塞爾特人	周四早上8時	巫師	湖人
雄鷹	106：100	雷霆	周四早上8時30分	活塞	太陽
公牛	92：89	馬刺	周四早上8時30分	紐約人	76人
公鹿	92：74	金塊	周四早上9時	雄鷹	速龍
爵士	103：106	勇士	周四早上9時	公牛	金塊
帝王	112：98	小牛	周四早上9時30分	火箭	鵜鶘
快艇	102：87	拓荒者	周四早上11時30分	馬刺	公鹿
					now635台
					now678台

足總招聘特別項目經理



■大公報訊：
香港足總行政總裁薛基輔在一篇關於將軍澳足球訓練中心的文章中透露，足總董事局已同意由總會承擔該中心落成後每年約300萬港元的營運虧損，足總將成立由各方持份者組成的督導委員會監督工程及發展計劃，足總正公開招聘一名特別項目經理負責訓練中心的計劃、提供技術意見及跟各持份者和政府部門溝通。

足總已獲馬會慈善信託基金撥款1億3300萬港元作工程費用，薛基輔稱如進展順利，訓練中心將在2017年中至年底落成。

李行英國桌球賽出局

■大公報訊：2015英國桌球錦標賽昨天在約克百比肯中心進行32強賽，世界「一哥」、英格蘭球手沙比以局數6：5險勝威爾士的古美鍾斯，順利打入16強。（now637台今晚9時及明天凌晨3時直播16強賽）

蘇格蘭「巫師」希堅斯以局數6：2勝英格蘭的卡達，亦打入16強。中國的李行則以3：6不敵蘇格蘭的般尼特，英格蘭的冰咸亦以3：6不敵同胞伊邦頓，同樣無緣16強。

祖高域年終排名第1

■大公報訊：國際男子網球協會(ATP)昨公布2015年年終世界排名，塞爾維亞名將祖高域5年內第4次以年終第1的身份結束球季，這也是他連續9年以世界前3的身份結束球季。

英國的梅利亦迎來個人最高年終排名第2位，這是2004年自名宿魯迪克後，首次出現祖高域、「瑞士天王」費達拿及西班牙名將拿度以外的球員年終排名第2位。費達拿則以34歲之齡成為最年長的年終第3位，更連續14年穩居前10。另一瑞士球員華連卡連續兩年年終排名第4位，年終排名第5的拿度連續11年穩居年終前5位。

楊英瀚登陸歐洲單車賽場

成為首位全職加入法國車隊港人

法國業餘隊比利牛斯塔班及意大利職業隊藍波，楊英瀚就是首個全職加盟法國車隊的香港車手。

正在外地訓練的楊英瀚昨接受本報訪問時表示，明年1月底將赴法國馬賽，2月開始參加訓練營，先為馬賽拉博姆隊參與法國俱樂部賽及國際單車聯會賽事，8月將以實習生身份成為馬賽普羅旺斯KTM隊成員。「很高興能實現去歐洲比賽的夢想，這只是個開始，我會一步一步向更高地方走，現在心情興奮又緊張。」他說。

「實現歐洲夢只是開始」

雖然距離環法等頂級大賽仍遠，但



▲楊英瀚（右）今年曾在環鄱陽湖賽獲分站冠軍

是楊英瀚未有多想，只求踩好自己能參與的每項比賽，他說：「我已收到明年上半年的比賽時間表，當中有比如法國杯等幾個重要比賽，也有一些爬坡賽事，車隊還未與我討論比賽安排，相信視乎我的表現而定。雖然只是發展車隊，但隊伍規模與亞洲的洲際隊相近。」而在本地公司S.Culture資助下，楊英瀚得以解決在歐洲的生活費。



▲陳浩鈴（右）在女子組首圈出局 大公報記者李恆基攝

►香港壁球隊總教練蔡玉坤 大公報記者李恆基攝

兩項大賽存變數 港壁隊作兩手準備

■大公報訊】記者李恆基報道：

原定下周五在馬來西亞吉隆坡開賽的世界女子壁球公開錦標賽，因保安理由可能延期；下周六在埃及開賽的世界男子壁球國際錦標賽更加有多支球隊基於安全考慮退出，香港壁球隊總教練蔡玉坤表示，港壁球隊將做好如常參賽或毋需參賽的兩手準備。

世界女子壁球公開錦標賽仍未落實

舉行，蔡玉坤昨形容此情況相當罕見，他對官方給出保安理由作解釋感到驚訝：「港壁球隊在周一收到通知，稱賽事因保安理由可能會改期，但我認為可能是賽事推廣公司的問題，因為在馬來西亞比賽，沒什麼太大擔憂。」職業壁球員協會發出聲明稱，該會與委任獨立顧問進行保安問題作研究，本周內將收到風險評估報告，暫不作任何評論。

將在埃及開羅舉行的世界男子壁球隊國際錦標賽，因近期恐怖活動頻繁而有英格蘭、法國、德國、芬蘭、加拿大及美國退賽，蔡玉坤認為

首屆粵港杯男籃賽 18日修頓場首回合

■大公報訊】香港籃球總會昨日宣布與廣東省籃球協會首次合辦的第一屆粵港杯男子籃球賽，將於本月上演兩回合賽事，本月18日先在主場出擊的香港男子籃球代表隊將以今年出戰亞洲錦標賽的成員為班底，與由廣東省聯賽精英組成的廣東隊爭冠。

粵港杯首回合比賽本月18日晚上8時在修頓室內籃球場舉行，票價60元、長者及學生優惠票40元，次回合比賽在20日移師河源市體育館上演，主客場兩戰皆勝的隊伍將捧杯，如兩隊各勝1場就以兩場比賽總得分高者為勝，總得分相等就進行5分鐘的附加賽直至決出勝負。

香港籃總昨公布香港男籃續「以老帶新」出戰，沿用經驗豐富的球員帶動年輕一輩，今年出戰亞錦賽的歐陽維江、連浩駿、陳兆榮、李琪、黃鎮煌、鄭錦興、司徒偉傑、蘇尚瀛，再加入甲組好手高榮生、劉子禮、方誠義及蔡龍德。廣東隊由中國男子籃球聯賽隊伍廣東宏遠的助教王懷玉任主教練，球員全數來自業餘性質的廣東省聯賽，20人初選名單以冠、亞軍球隊東莞及廣州隊的球員為主。

賽事也有可能改期，他說兩項大賽仍存變數下，目前安排運動員照舊備戰，港壁隊也將做好兩手準備，由於已安排多名球手明年1月到美國參賽，一旦兩項大賽有變也不會構成大影響。

陳浩鈴港壁賽出局

另方面，香港壁球公開賽主賽圈首圈昨日開賽，世界排名上升個人新高第12名的港壁球隊「亞洲一哥」李浩賢，首圈32強賽局數1：3負埃及球手摩薩，他說昨仗太多失誤，「要做得好的地方未夠好」，如要在明年躋身世界前10，就需要在1、2場大賽賽事中作突破。女子組首圈賽事，港壁隊陳浩鈴、朱致懿都在首圈32強賽出局。男、女子組首圈賽事今日續在香港壁球中心舉行。

美斯膺西甲最佳球員和前鋒



阿根廷球星美斯在頒獎典禮開始前拍照留念
法新社

【大公報訊】綜合法新社及ESPN FC消息：西甲昨天舉行2014至15年球季各大獎項的頒獎典禮，結果果季奪得冠軍的「地上最強」巴塞隆拿獨攬5獎，表現更勝獲3獎的銀河艦隊、皇家馬德里，其中最大獎項西甲最佳球員亦由巴塞的阿根廷球星美斯奪得，這亦是美斯自2008至09年球季西甲頒獎典禮開辦以來，7年內第6度獲獎。

美斯終憑去季率領巴塞奪得西甲、歐聯及國王杯冠軍成為「三冠王」的表現，重奪西甲最佳球員及西甲最佳前鋒獎。其餘7獎中的3獎亦由巴塞奪得，包括安歷基獲最佳教練、智利門將哥迪奧巴禾獲最佳門將、巴西球星尼馬獲最佳美洲球員。

巴塞的宿敵皇馬亦獲3個獎項，包括球迷最喜愛球員得主C朗拿度、最佳後衛沙治奧拉莫斯及最佳中場占士洛迪古斯。華倫西亞的菲利波則獲餘下的最佳非洲球員獎。

最佳陣容則全為巴塞及皇馬後員，陣容如下：門將：哥迪奧巴禾，後衛：丹尼爾、沙治奧拉莫斯、碧基、佐迪艾巴，中場：恩尼斯達、拉傑迪、占士洛迪古斯，前鋒：C朗拿度、美斯、尼馬。

利物浦可勝修咸頓

■大公報訊】「紅軍」利物浦明天凌晨將於聯賽杯8強賽作客迎戰修咸頓，前者自獲領隊高洛普執教後愈見有起色，攻守開始平均，有力在3連勝後再下一城；修咸頓本來表現出色，但遇上兩連敗後明顯不在狀態，今仗宜下注主客和的「客勝」圖利。（主客和的客勝有2.55倍）（TVB網絡電視301頻道明天凌晨3時45分直播）

利物浦近來戰績不俗且穩定，不僅近3仗全勝，作客同樣錄得3連勝，故此今仗面對修咸頓即使作客上陣也不成問題，他們上月底作客大破曼城4：1及更早前以3：1勝車路士都打出代表作，現在的「紅軍」面對任何球隊都有力爭勝。乘着勇態，「紅軍」有望擊敗對手。

修咸頓季初表現不錯，一度進佔英超聯賽榜第7位，但自從接連不敵史篤城及曼城後，排名已回落至第10位，實力開始見底。加上修咸頓近4次與「紅軍」交鋒僅得1和3負劣績，在狀態不佳下很有可能落敗而回。